



核心报道

“赌气”惹祸

**两伙人因琐事争执
男子开车冲向人群**

近日,张家港两伙人因为琐事起了争执,结果在肢体冲突中,一人居然驾驶私家车撞向对方,导致一人右腿粉碎性骨折。现场的监控录像记录了这惊险的一刻。

监控录像显示,1月7日晚上11点多钟,在塘桥镇北京路某KTV门口,七八名男子对另外一名穿皮衣的男子推推搡搡,皮衣男子感到吃亏,立即叫来了6个朋友,并开来了一辆白色路虎越野车。双方都从各自的车里拿来了棍棒对峙,谩骂了6分钟以后,双方打了起来,这时,皮衣男子这一方的朱某驾驶越野车冲向人群。朱某第一次撞倒了一辆电动车和一名男子,此后,被撞一方中一名穿黄衣服的男子带头用棍棒打砸撞人的汽车,导致车窗玻璃受损。朱某驾驶越野车再次撞向人群,导致一人右腿粉碎性骨折。

事发后,塘桥派出所民警赶到现场,将双方人员控制。目前,驾驶车辆的朱某涉嫌以危险方法危害公共安全罪被刑事拘留,而另一方,穿黄衣服的男子肖某涉嫌故意损毁财物被取保候审,其他人员也受到相应处罚。

现代快报记者 何洁

快过年了,别开赌气车

**“奔驰女”狭路相逢“宝马男”
狂按喇叭互不相让,撞上了**

事发南京江宁,交警判定双方同等责任

俗话说“狭路相逢勇者胜”,而一旦驾驶员在行车时“信奉”这句话,那就要捅娄子了。这不,前两天在南京江宁,就上演了一出真实版的“狭路相逢”。“对决”的双方是一位“奔驰女”和一位“宝马男”。在只能容一辆车通行的小桥上,两车互不相让,还按着喇叭向对方逼近,妄图逼迫对方让自己。结果一个不慎,两车来了个“亲密接触”。民警到场后,判定双方同等责任,这时两位车主才意识到自己的行为实在太幼稚。

通讯员 江公宣 现代快报记者 陶维洲



漫画 俞晓翔

【第一幕】**奔驰宝马狭路相逢**

南京江宁东方熙缘小区门口有条河,想要出小区就必须过河上的小桥。本来,这座桥是双向通行。不过,小区门口有个浴室,浴室的停车场停不下,不少顾客将车子停到了小桥上。结果,双车道的桥面只剩下一辆车通行的狭窄小道。

1月12日傍晚,小区里的陈芳驾驶着自己的奔驰R级商务车出去接一个重要客户。车子刚上小桥,对面驶来了一辆宝马5系要进小区,宝马车司机刘刚看到桥上来了辆车就减慢了车速,并按响了喇叭,示意对方让行。

而陈芳此时急于去接客户,哪有时间让行,便闪了两下车灯,示意对方让行。不过,刘刚并没有让的意思,而是将车停下了。见此情形,陈芳也停了车,并打定主意,自己肯定不会让行。

【第二幕】**互不相让步步紧逼**

刘刚见对方停下了,没有让道的意思,于是再次按响了喇叭。而陈芳看到对方是个男驾驶员,觉得男士就应该有绅士风度,给女士让行,所以也按了两下喇叭回应,意思是让对方让道。

两车僵持了1分钟左右,陈芳来不及了,踩下油门慢慢地往前挪。而刘刚见对方不仅不往后退,反而往前开,心里不爽,便也踩下油门,一边按着喇叭一边往前开。在行进的过程中,刘刚摇下车窗喊道,“我先上桥的,你往后退点,我就过去了。”

而陈芳不为所动,依然按着喇叭慢慢向前挪。见喊话没用,刘刚也来了气,将喇叭按得震天响,也慢慢向前逼近。

【第三幕】**一不小心“亲密接触”**

两辆车的距离越来越近,车上的车距报警器已经响起。不过,刘刚和陈芳都憋着一股劲,谁都不退让。两辆车一厘米一厘米地接近。

终于,随着车距报警器的“嘀”声越来越急促,陈芳熬不住了,一脚踩下了刹车,但已经来不及了。她感到车子震动了一下,下车一看,已经和宝马车撞上了。看到自己的爱车受伤,陈芳顿时心疼不已。“你撞我车了!”她指着刘刚大喊起来。刘刚可不这么认为,“我们的车子都在动,是不小心互相撞上的。”

“就是你撞我,你得赔!”陈芳不依不饶,刘刚则和她大声争论起来。此时,由于两人堵塞了小区的唯一通道,排在后面的车主看到两人出了事故,便报了警。

【结局】**交警认定双方同等责任**

江宁东山交警中队民警赶到现场后,当即制止了两人的争吵。听了两人的描述,看了现场情况后,民警认定双方是同等责任。随后,民警让刘刚将车子倒出让行,待陈芳将车子驶出后,两人一起到中队处理这起事故。

“互不相让,开赌气车,最后落得‘人气车伤’,还耽误了时间……”在交警中队,民警的话让两位车主认识到了自己的错误,都觉得自己的行为实在太幼稚。

针对此事,警方也提醒广大行车人,春节期间免不了要开车。如果遇到类似情况,大家都退一步,礼让对方先行,这样不仅节约时间,也让心情愉悦,不要因为逞一时之勇,闹得整个春节都不愉快。

(文中人物系化名)

苏宁环球

天润城

SUNING HUANQI TIANRUNCHENG

买个商铺过大年 马上有财源**天润城稀缺地铁旺铺发售**360万m²成熟社区 25000户自有住户 75000人恒定人流**四大成熟商业要素 见证财富聚集效应**

位处2万平米shopping mall和政府规划CBD所在超大型商务、商业核心圈

地铁:紧邻地铁口(地铁3号线京新村站)和公交总站

客流:25000户自有住户,75000人恒定人流,周边众多小区人群聚集

品牌:苏宁环球集团中高端地产和丰富商业运作经验团队全盘把控

财富热线 58579999 58491111售楼处地址:南京市大厂北路77号 投资商:南京天华当代投资发展有限公司 售销代理:南京世联房地产机构
临精处乘三楼:131、136区间,174、174区间,636、637、103、D2、D3、D4到红太阳欢乐MALL北站附近

咨询电话:025-58491111 025-58579999 025-58579999 025-58491111